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BKM Iskra Svit vítězem turnaje U17 v
domácím prostředí
Iskra si již od úvodního utkání turnaje šla jasně za svým
cílem, kterým bylo vítězství na turnaji. Pátý turnaj
kategorie se odehrál v přátelské atmosféře za příjemného
servisu domácího klubu. Rodiče a pracovníci domácího
klubu utvořili vřelou atmosféru pro všechny zúčastněné.

Svit je malebné město, které je lemováno štíty Tater, nabídlo zajímavé příběhy a kvalitní utkání ve skvělém
tempu. Hned první kolo utkání naznačilo ambice a sílu jednotlivých výběrů tohoto turnaje. Nejprve domácí
tým jasně poráží polský AK Stal Ostrów Wielkopolski. V utkání druhém vysokým rozdílem poráží Korona 1919
Krakow české družstvo BCM Olomouc, které bohužel díky souběhu soutěží na turnaj přijelo s okleštěnou
sestavou doplněnou mladšími hráči. V posledním utkání prvního kola zápasů zažívá svůj debut na turnajích
CEYBL mladší družstvo Svitu, to doplnilo turnaj za družstvo z Frýdku-Místku, který v tuto chvíli vstřebává
zážitky na tour v USA. Mladší chlapci zažili tvrdý náraz se slovenským týmem MBK Karlovka Bratislava. Hned v
první čtvrtině prohrávají dvouciferným rozdílem. I přes velkou snahu se jim nepodařilo ke Karlovce po celé
utkání ani přiblížit.

V sobotu Olomouc nejprve sehrála vyrovnaný souboj se Stalem. Vstup do utknání se jí podařil, vypracovala si
jednociferný náskok. Polský soupeř nic nevzdal a celé utkání trpělive stahoval rozdíl ve skóre, aby v poslední
čtvrtině definitivně rozhodl o své výhře. Následoval souboj domácího týmu s Karlovkou. První čtvrtina přinesla
vyrovnaný souboj. Druhá čtvrtina přinesla naprostý kolaps Karlovky, domácí tým tak získal skoro
dvacetibodový náskok. Karlovka se snažila utkání zlomit a vrátit se do ukání, ale nic se jí nedařilo a prohrává.
Do hry opět vstoupil mladší domácí celek, který se už přizpůsobil tempu této kategorie a předvedl i přes
prohry s Krakowem a Stalem velmi sympatický výkon, který je jistě příslibem do budoucna. Neohrožený výkon
předvedla i Olomouc, která i přes výraznou prohru s prvním týmem Svitu bojovala do poslední sekundy
utkání, stejně jako by to bylo o bod. Také velmi sympatický přístup. Sobotní program uzavřelo utkání Karlovky
a Krakova. Karlovka ještě poznamenaná špatným výkonem proti Svitu nevstoupila do utkání ideálně a v
podstatě celé utkání dotahovala mírný náskok Krakowa. To se jí nakonec podařilo a dokonce se dostala do
mírného vedení. Sérií několika chyb opět svůj náskok ztratila. Karlovka se vzepjala k obrovskému náporu a
možnost prát se o výhru jim vzalo kontroverzní rozhodnutí rozhodčích, ač se musí uznat, že to jistě nebylo
rozhodnutí snadné.

V neděli Karlovka, otřesená sobotními zápasy, se nemohla dostat do svého ideálního tempa a poločas se
trápila s polským Stalem. Nakonec však zapnula turbo mód a Stal výrazně poráží. Dle tiskové konference sice
v lepší náladě, rozhodně ne však spokojená se svým umístěním na třetím místě v turnaji.

Závěr turnaje obstaralo domácí družstvo a Krakow. Utkání to bylo vzledem k předchozím výsledkům finálové
a přímý souboj o zlato. Očekával se minimálně vyrovnaný souboj. Domácí tým vrthnul do utkání s
neuvěřitelnou energií a v podstatě rozhodl utkání již v první čtvrtině, skore 29:8 je jasně vypovídající. Hra
Krakowa se pod tímto tlakem v podstatě zhroutila, nikomu se nic nedařillo a nebyl vidět ani náznak ohrožení
domácího týmu. Ten tak vyhrává turnaj a úspěšně splnil svou misi a cíl, který si stanovil.

Konečné pořadí turnaje:

1.       BKM Iskra Svit (Slovensko)

2.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

3.       MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

4.       AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)
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5.       BKM Iskra Svit U16 (Slovensko)

6.       BCM Olomouc (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Lucas Kubala (BKM Iskra Svit)

 

All-star team:

  Danylo Vaschenko (Korona 1919 Krakow)

  Noam Burmad (MBK Karlovka Bratislava)

  Mikołaj Trawiński (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

  Matuš Horváth (BKM Iskra Svit U16)

  Robin Šporik (BCM Olomouc)

 

Nejlepší střelec turnaje:

   Michail Tytar (Korona 1919 Krakow) -  108 bodů (21,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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